Prijimacie skiasky do 1.ro¢nika
5-roéného bilingvalneho Gymnazia sv. Moniky v PreSove
31.marec 2015

TEST Z MATEMATIKY

Na vypracovanie testu mate 60 minut.
Pomdcky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka, Tabul'ky pre ZS
Hodnotené budu len odpovede spravne zapisané v odpoved’ovom harku k testu.

Pri 01. — 05. ulohe vyznacte jednu zo Styroch
moznych odpovedi A, B, C, D do odpovedového hdrka.
(vzdy je spravna prave jedna odpoved)

Ulohy za 2 body

m ZapiSte zmieSanym Cislom ¢islo vyznacené na Ciselnej osi:

v | w

A. 253 B.— C. 25~ D. 25
26 26

Ak &islicu doplnime na miesto hviezdicky 804%6, aby sme dostali ¢islo delite'né 67

A.0 B.5 C.4 D.7

Rovnica 12 — (x + 9) =—x + 3 v mnoZzine reilnych ¢isel

A. ma nekone¢ne vel'a rieSeni. C. ma jediné rieSenie x = 0.

B. ma jediné rieSenie x = 3. D. nema rieSenie.

Prieseénik vySok tupouhlého trojuholnika sa nachadza vzdy:

B. mimo trojuholnika C. v jednom z vrcholov trojuholnika

A. vo vnutri trojuholnika

D. neda sa povedat’, kde bude lezat’ priese¢nik vySok, pretoze to zavisi od dizok stran trojuholnika

m Zostrojte trojuholnik podl’a nasledujuceho konStrukéného zapisu:
1. EF; [EF|=8 cm
2. EX, | XFEX| = 60°

3.p;p || EF; | p, EF[ =vg=4cm AKka je dlha usecka FG?
4.G;GepnEX
5. AEFG

A. 69 mm B. 64 mm C. 96 mm D. 46 mm




Pri 06. — 15. iilohe napiste do prislusnych policok
odpovedového harka konkrétny vysledok.
Ulohy za 2 body

Ktoré ¢islo lezi na Ciselnej osi v strede medzi ¢islami -79,8 a 6,2 ?

Rozmery obdiinika st a, b. Rozmer a zvicsime dvojnasobne. Rozmer b zmensime o 3. Aky bude
obvod obdlznika? ZapiSte vyrazom.

M8 Plazmovy televizor stdl v predvianoénom &ase 738 €. Po skoneni viano¢nych sviatkov doslo
k vypredaju a jeho cena sa znizila o 12%. Kol'ko stal plazmovy televizor po zlacneni?

OB} Tri skupiny Ziakov ziskali za zber lietivych bylin 342 €. Vypocitajte, kol'ko dostala druha skupina,
ak si podl'a prace rozdelili tito odmenu v pomere 3 . 2 /.

Sportovy klub vlastni pdt’ rovnakych kosaciek. Keby pouzili dve znich, pokosili by travnik na
ihrisku za 70 hodin. Ako dlho by trvalo pokosenie travnika, keby pouzili vetkych pit’ kosaciek?

Zahradnik predal jablkd, hrusky a Ceresne. Z celkového mnozstva predaného ovocia bola tretina
jablk, §tvrtina hrusiek a /50 kg ¢eresni. Kolko kilogramov hrusiek predal zéhradnik?

Na obrazku je vyznaéeny uhol a. Vypoéitaj jeho vel'kost’, ked
viete, Ze priamka b je rovnobezna s priamkou c.

Aku plochu v §tvorcovej sieti zabera strecha domceka, ak
viete, 7e dizka strany jedného $tvoréeka je lcm?

Bazén mé tvar kvadra s rozmermi a = 3,6 m; b = 1,9 m a hibka 1,5 m. Je v iom 6 840 litrov vody.
Kol'ko metrov §tvorcovych z bazéna je ponorenych vo vode?

Do turnaja v basketbale sa prihlasilo Sest druzstiev. Kolko zapasov sa odohrd, ak ma kazdé
druzstvo zohrat’ s kazdym jeden vzajomny zapas?

KONIEC TESTU

Este raz si vSetko skontrolujte




Odpoved’ovy harok

MATEMATIKA
31.marec 2015
Kod ziaka
Ulohy za 2 body.
Spravnu moznost’ oznacte krizikom: Ziskan}’/ poéet bodov:
A B C D

. z 30 bodov
f:lSlO Moznosti
ulohy

01. |A B C D

02. |A B C D

03. |A B C D

04. | A B % D

05. |A B C D
Cislo ,
— Vysledky

06. -6,8

07. 2(2a+b-3)=4a+2b-6

08. 649,44 €

09. 114

10. 4 hod.

11. 90 kg

12. 105°

13. 16 cm®

14. 17,84 m”

15. 15

Ziak uspe$ne vykona pisomnu skusku z MATEMATIKY, ak ziska min.6 bodov.
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